四川汇源光通信股份有限公司

第十一届董事会第六次会议决议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

四川汇源光通信股份有限公司(以下简称"公司")第十一届董事会第六次会议于 2018年12月28日上午10:00以现场加通讯的方式召开,现场会议地址为四川省成都市 高新区吉泰三路8号新希望国际C座1507会议室。会议通知于2018年12月25日发出。 会议应到董事5名,实际出席5名,公司高级管理人员列席会议。本次会议的召开符合 《公司法》等有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件及《公司章程》的有关规定。 会议由董事长何波先生主持。会议经过认真审议,通过以下议案:

一、审议通过了《关于公司聘任财务总监的议案》

根据公司经营管理工作需要,代行总经理何波先生提名聘任温笑霞女士为公司财务 总监,经公司董事会提名委员会、薪酬与考核委员会审查和第十一届董事会第六次会议 审议,董事会同意聘任温笑霞女士为公司财务总监,工资标准为税前40万元/年,任期 与第十一届董事会任期相同(简历附后)。

公司独立董事对本议案发表了同意的独立意见,具体详见公司同日在《中国证券报》 《证券日报》和巨潮资讯网披露的《独立董事关于第十一届董事会第六次会议相关议案 的独立意见》。

表决结果: 5 票赞成, 0 票反对, 0 票弃权。

三、备查文件

- 1、经与会董事签字并加盖董事会印章的董事会决议;
- 2、深圳证券交易所要求的其他文件。

特此公告!

四川汇源光通信股份有限公司

董 事 会

二〇一八年十二月二十八日

附件:

温笑霞女士,出生于 1985 年,汉族,中级会计师,毕业于华南农业大学会计学专业。曾任广东大华德律会计师事务所广州分所审计员、广州市风标电子技术有限公司财务经理、广州汇埌澳丰股权投资基金管理有限公司财务部副总裁。

截止目前,温笑霞女士未持有公司股份,已于 2018 年 12 月 25 日辞去广州汇垠澳丰股权投资基金管理有限公司财务部副总裁,与持有公司 5%以上股份的其他股东、公司董事、监事及高级管理人员不存在关联关系,近三年未受到中国证监会及其他有关部门处罚或深圳证券交易所惩戒的情形,不为失信被执行人员,符合相关法律法规要求的任职条件。